



**AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR CONSTANȚA**

**AUTORIZAȚIE SANITAR-VETERINARĂ
Nr* RO – CT – 024 – INCP/1/2/3 – 21/10/2016**

Directorul Direcției sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor **CONSTANTA**, având în vedere cererea și documentația înregistrată la nr.14310 din data **08.10.2016** a **S.C. ECO FIRE SYSTEMS S.R.L.** adresa completa Loc. Lumina, Sola A314/1/1, județul Constanța în baza Referatului de evaluare nr. **1037/19.10.2016** întocmit de **Dr. Filip Eugenia și Dr. Diaconescu Denisa** medici veterinari oficiali din cadrul DSVSA CONSTANTA în temeiul prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 42/2004 privind organizarea activității sanitar – veterinar și pentru siguranța alimentelor, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 215/2004, cu modificările și completările ulterioare, ale Regulamentului (UE) nr. 142/2011 al Comisiei din 25 februarie 2011 de punere în aplicare a Regulamentului (CE) nr. 1069/2009 al Parlamentului European și al Consiliului de stabilire a unor norme sanitare privind subprodusele de origine animală și produsele derivate care nu sunt destinate consumului uman, și ale normelor și măsurilor sanitare - veterinare în vigoare:

Dispune:

AUTORIZAREA SANITAR-VETERINARA A UNITATII de incinerare capacitate mare (>50kg/ora) a SNCU din localitatea Loc. Lumina, Sola A314/1/1, sectorul, codul județul CONSTANTA, aparținând S.C. ECO FIRE SYSTEMS S.R.L. pentru următoarele activități:

Unitate	Activitate**	
S.C. ECO FIRE SYSTEMS S.R.L.	1	Incinerarea subproduselor de origine animala nedestinate consumului uman
	2	
	3	
	4	
	5	
	6	

NOTĂ:

* - Codul unic pentru autorizatia sanitar-veterinara de functionare a unitatilor de procesare, incinerare/coincinerare, intermediare, depozitare produse procesate, unitati tehnice, biogaz, compostare, centre de colectare, producatoare hrana animale de companie are urmatorul format:

RO – OO – XXX – YYY/B – Z/L/A

RO – codul de tara al României;

OO – codul județului unde se emite autorizatia, în litere;

XXX – numărul autorizatiei acordate unitatii respective; acest numar este format din trei cifre, fiind unic și se acorda în ordine crescătoare; acesta va începe cu 001;

YYY – codul corespunzator fiecărei unitati, conform Anexei IV la "Specificatiile tehnice în relatie cu lista principala și listele unitatilor aprobate pentru manipularea subproduselor de origine animala", document emis de Comisia Europeana și afisat atât pe site-ul Comisiei Europene, cât și pe site-ul Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor;

B- categoria de subprodus de origine animala/produs procesat pentru care este emisa autorizatia (1, 2, 3);

Z/L/A – ziua/luna/anul emiterii autorizatiei.

** se înscriu toate activitățile pentru care se acorda autorizatia sanitar-veterinara, conform normelor sanitare veterinare în vigoare; nerespectarea condițiilor care au stat la baza emiterii prezentei autorizari, schimbarea profilului sau efectuarea altor activitati atrage, după caz, suspendarea sau retragerea în vederea anularii a autorizatiei sanitar-veterinare, precum și sancționarea contravențională sau penală, conform legislației în vigoare.

Pentru unitatile de incinerare se va specifica daca aceste unitati sunt de capacitate mare (>50 kg /ora) sau capacitate mica (<50kg/ora).

Director Executiv,

DR. BRANESCU GERONIMO
(nume, prenume, semnătura și stampila)

